



五月郑州，热冠神州，然比天气更热者乃楼市，各开发商似心有灵犀，五月伊始，皆相继开盘，燃起楼市之火，郑州业界称之为楼市“红五月”。

2007年5月24日 星期四

主编 陈森浩 编辑 梁冰 校对 王泓 版式 白贺

- “五一”黄金周期间郑州楼市火爆异常
- 中博会也搭起了各大楼盘展示的舞台
- 各个楼盘“争奇斗艳”，纷纷推出优惠举措
- 购房者也纷纷“下定”

## 营销大战引爆楼市红五月

□晚报记者 马晓鹏

### 核心提示

一年中的5月是开发商、消费者关注的重点阶段。近年来的房地产调控政策在5月出台，然而对于目前以自住需求为主的郑州楼市，对于众多购房者，政策导向只是一个参考因素，而非绝对因素。开发商们也拿准5月，推出许多新房源。5月楼市表现出了一幅“忙碌”的特征。

### 集中上市，红五月风暴来临

5月楼市似乎有点“乱花渐欲迷人眼”，新盘上市、老盘新开。5月的楼市是忙碌的季节，忙碌将会有收获。

5月楼市会有多忙碌，看看19日这一天就能够作出大概的判断。

已提前发布在这一天开盘消息的有世贸商城M区128席二批的商铺，英协广场，东郡自由派2期，以及金源第一城二期。

建业住宅集团在这个月也推出了大型优惠购房月活动，从5月1日

启动。和建业推广模式类似的还有富田太阳城二期，这里的业主也将拥有自己的5月购房节。

在本月，郑州的其他几个标志性的大盘，如亚星奥特莱斯购物广场5月22日开盘，龙腾盛世5号搂首度公开，在5月12日，21世纪国际城也公开选房。

5月楼市开盘上市的节奏明显加快，在郑州主干道上的各种“火爆”开盘的字眼随处可见，市场一时“火药味”十足。

### 手法翻新，营销大战白热化

热点板块、热点楼盘、新颖的诉求卖点……4月中下旬市场交易火热，5月黄金周又延续了4月的势头。“传统旺季”、“良好开端”、“供需两旺”……太多的词语揭示了5月的郑州楼市。五月郑州楼市，对于开发商而言，太多机会，又有着太多的挑战，值得期待，值得关注。

郑州楼市4月中旬以来持续不断的升温，清楚地表明楼市“旺季来了”，房地产推广宣传也开始进入高峰。为了获得最好的眼球效果，开发商也在新盘上市的营销推广中，花足了心思。

英协广场为庆祝开盘

造势，在5月20日邀请到了著名艺术家李树建、魏俊英、丁建英、范静倾情出演经典之作《清风亭》。英协广场打的戏曲牌让楼市耳目一新。

曼哈顿广场近期在市场上表现相当抢眼，据销售人员说，黄金周期间认筹曼哈顿广场二批住宅的前200名客户，都获赠奥斯卡影院情侣套票两张。

在五一长假期间，银基王朝更是承诺客户间段购房即获得非洲原产钻石。加州第一城、亚星盛世家园、世贸商城M区等众多楼盘在此期间均推出了众多优惠措施。

### 郑东楼盘，高品质引人注目

仿佛和这个5月逐渐炙热的天气一样，这个汇集了70多家郑东高端楼盘的区域也成为郑州楼市最炙手可热的地方。

火热也许是延续了4月份的热潮。从4月底，《郑州晚报》推出针对郑州东区的大型系列报道，市场反应强烈。在对东区楼盘进行调研的过程中，可以感觉到这里火热的现场和市场上对这个区域未来前景的期盼。

经典“品质”牌树立形象、吸引市场。阿卡迪亚三

年前打着“现场就是力量”的口号进入市场，在市场上引起了不小的波澜，大社区高品质的形象在郑东新区板块是具备良好的识别性的。在形象确立的基础上，中凯华府反复强调产品规划的品质、生态，中凯系列产品让其在郑州市场取得了较好的口碑，项目未开盘就已引起轰动。

联盟新城以“品质”吸引市场，而中央花园则打出“服务”牌。中央特区70万平方米的建筑体量，适合在区域内营造一个社区生活

的氛围。老街新苑把海派生活带进中原，温哥华广场让北美风情融入郑州。

结束观望，果断下单者增多。楼市如股市，利空出尽即为利好，毕竟要买的房子还是要买的。前一阶段的持币观望者，陆续放松钱袋子，先下手为强。

品质提高，购房者实惠不少。两年的调整期，不仅是开发商经受了考验，而且期房变成了现房，品牌地产商纷纷进入郑州，房产品质比前几年显然有了大幅提高。

### 火红五月，让楼市渐入佳境

五一长假让郑州的开发商们着实地感受了一回“繁忙的假期”。据郑州仟禧置业策划部经理樊绿营介绍说，位于绿城广场旁的仟禧桃源国际公寓，在假期七天内前来咨询的人络绎不绝。“假期是难得全家都有空的时间，无疑也是最佳的看房时间。”

然而，在大多数房产业内人士看来，郑州楼市近期表现出来的这种供求两旺之势，并非“黄金周”假日经济的体现。“从今年春节假日时，看房、买房的人便逐渐多起来了，三月、四月新楼市场的成交数据

有明显的上升趋势。”即便如此，大河网楼市总监苏卫华说，直到5月份，他才能很肯定地下结论，经历了长达两年之久的观望与徘徊之后，市场正逐步走向平衡的供给与需求的最佳结合点上。因为“不只是二级市场，一级市场(土地)和三级市场(二手房)的交易，都步入了稳定、令人心安的交易状态。”

需求强盛，投资客重回楼市。事实上，自今年春节以后，已经有许多获利颇丰的股民转投房地产，股市上涨带来的资产升值，让房产品再次成为安全的投资品。

已经进入5月中旬，市场逐渐明朗和清晰，不少乐观的房产人士认为，随着一二三级市场的同时发力，郑州楼市将渐入佳境。

当然，今天的郑州楼市还乍暖还寒，并不是每一个楼盘都是皇帝女儿不愁嫁，门可罗雀的售楼处也不在少数。

如果给这一波房产热潮套一个时髦的名词，或许可以叫作“结构性回暖”。而按照业内统一的理解，也只有“结构性回暖”，才真正代表了郑州楼市向上的力量和前进的方向。